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PROTOKÓŁ NR XXVII/2026 

 

z obrad XXVII sesji Rady Miejskiej w Mordach zwołanej w dniu 16 kwietnia 2026 roku. 

Obecni na obradach wg załączonej listy obecności. Sesja trwała od godz. 1600. 

Ustawowy skład Rady wynosi 15 Radnych. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji 

 

Obrady sesji otworzyła Pani Krystyna Zarzecka - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej  

w Mordach, która poinformowała o nagrywaniu i transmitowaniu sesji. Następnie powitała 

Radnych Rady Miejskiej w Mordach, Burmistrza Miasta i Gminy Mordy - Łukasza 

Wawryniuka, Zastępcę Burmistrza - Piotra Michalaka, Skarbnik - Katarzynę Marszałek, 

Sekretarza Miasta i Gminy Mordy - Piotra Goławskiego, Mecenasa - Marcina Ciszkowskiego, 

Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Siedleckiego - Marka Gorzałę, Kom. Daniela 

Przewłockiego - Komendanta Komisariatu Policji w Mordach, Wojciecha Biardę - Prezesa 

Zarządu Gminnej Spółki Komunalnej Mordy, Wioletę Stefaniuk  - Dyrektor Szkoły 

Podstawowej w Radzikowie Wielkim, Emilię Biardę - Zastępcę Dyrektora Miejsko - 

Gminnego Ośrodka Kultury w Mordach, Katarzynę Redesiuk–Rostek - Naczelnik Wydziału 

Inwestycji i Infrastruktury Urzędu Miasta i Gminy Mordy, Beatę Młyńską - pracownika biura 

Lokalnej Grupy Działania Ziemi Siedleckiej, Krzysztofa Twarowskiego - Przewodniczącego 

Rady Seniora Miasta i Gminy Mordy, Radną Rady Seniorów - Zofię Chmielewską, sołtysów 

z terenu Miasta i Gminy Mordy oraz mieszkańców. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum – obecnych na sesji 14 Radnych. 

 

 Ad.2. Wnioski do porządku obrad 

Wiceprzewodnicząca Rady Krystyna Zarzecka stwierdziła, że Radni otrzymali zawiadomienie  

o terminie sesji wraz z proponowanym porządkiem obrad. 

 

Wobec braku uwag do porządku obrad Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Krystyna 

Zarzecka, odczytała porządek obrad w następującym brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wnioski do porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji. 

4. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Miasta i Gminy 

Mordy. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami.  

6. Informacja dotycząca bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej. 

7. Przedstawienie informacji na temat naborów w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju Ziemi 

Siedleckiej przewidzianych na rok 2026. 

8. Przedstawienie oferty pt. "Wsparcie organizacyjne Kół Gospodyń Wiejskich na rzecz 

tradycji 2” realizowanej przez Lokalną Grupę Działania Ziemi Siedleckiej. 
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9. Sprawozdanie z działalności Miejsko - Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Mordach oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2025 rok. 

10. Sprawozdanie z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Mordach i działalności Asystenta rodziny za 2025 rok. 

11. Podjęcie uchwał w sprawach:  

a) udzielenia informacji Rzecznikowi Dyscypliny Finansów Publicznych w zakresie 

możliwości naruszenia dyscypliny finansów publicznych. 

12. Sprawy różne. 

13. Zakończenie obrad XXVII sesji Rady Miejskiej. 

Wiceprzewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. Porządek 

obrad został przyjęty 14 głosami (jednogłośnie). 

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Krystyna Zarzecka wniosła o dokonanie poprawki  

w protokole dotyczącej błędnie podanego nazwiska wiceprzewodniczącej prowadzącej 

obrady sesji. 

Wobec braku innych uwag do protokołu z XXVI sesji, Wiceprzewodnicząca Rady Krystyna 

Zarzecka poddała pod głosowanie jego przyjęcie. Protokół został przyjęty 14 głosami – za 

(jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

 

Ad.5. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie Miasta i Gminy Mordy 

 

Komendant Komisariatu Policji w Mordach Kom. Daniel Przewłocki - w formie prezentacji, 

przedstawił szczegółowe informacje w przedmiotowym temacie. Podziękował za współpracę 

i wsparcie Miasta i Gminy Mordy w zakupie samochodu policyjnego.  

Burmistrz Łukasz Wawryniuk podziękował za współpracę i działalność na rzecz poprawy 

bezpieczeństwa mieszkańców miasta i gminy oraz otwartość na problemy mieszkańców. 

 

Ad.5. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie, tj. od 27 marca do  

16 kwietnia br. uczestniczył w następujących spotkaniach: z panem Markiem Sawickim 

Marszałkiem seniorem, posłem na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej, Stanisławem Bukowcem - 

Wiceministrem Infrastruktury, Jackiem Karnowskim - Wiceministrem Funduszy i Polityki 

Regionalnej, Mariuszem Popielarzem - posłem na Sejm RP, z Elżbietą Polak - posłanką na 

Sejm, z Żanetą Cwaliną - Śliwowską - posłanką na Sejm RP. W czasie rozmów poruszył 

następujące tematy: zmiany w ustawie dotyczącej planu ogólnego i spraw w zakresie 

gospodarowania przestrzennego, dróg publicznych, rolnictwa, zmian w zakresie komunikacji 

publicznej, finansowania jst, jakości usług publicznych, edukacji, zdrowia, bezpieczeństwa, 

zmian legislacyjnych, dwukadencyjności oraz problemu bezdomnych zwierząt.  

Ponadto Burmistrz odbył spotkania: z Wicemarszałek Janiną Ewą Orzełowską, z Alicją 

Cichoń - kierownik Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego delegatura w Siedlcach,  
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z prezydentem Miasta Siedlce - Tomaszem Hapunowiczem, ze Starostą Siedleckim - Karolem 

Tchórzewskim, ze Starostą Łosicką - Bożeną Niedzielak, z Burmistrzem Łosic - Mariuszem 

Kucewiczem, w Wójtem Gminy Wiśniew - Barbarą Rybaczewską, z Wiceprezydentem 

Siedlec - Dariuszem Stopą, Sekretarzem Powiatu Siedleckiego - Andrzejem Rymuzą,  

z Wojciechem Legawcem - Prezesem głównym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji 

Rolnictwa oraz jego zastępcą Tomaszem Nawrockim, z Danielem Łagą - Dyrektorem 

oddziału mazowieckiego ARiMR w Warszawie, z Agatą Ługowską  - kierownik delegatury  

w Siedlcach Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Warszawie, z Dorotą Starczewską 

- naczelnik wydziału spraw terenowych w Siedlcach Regionalnej Dyrekcji Ochrony 

Środkowiska, z Markiem Paczóskim  - dyrektorem Zakładu Usług Społecznych w Siedlcach, 

z Michałem Dziedzicem - nadleśniczym Nadleśnictwa Siedlce, ze starszym brygadierem - 

Waldemarem Rostkiem - Komendantem Miejskim Państwowej Straży Pożarnej w Siedlcach, 

z Dorotą Prokurat - dyrektor delegatury w Siedlcach Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Mazowieckiego, z Tomaszem Grzechnikiem - dyrektorem rejonu drogowego 

Węgrów - Siedlce Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich, z Joanną Like - dyrektor 

Państwowej Stacji Sanitarno  - Epidemiologicznej w Siedlcach, z Mariuszem 

Wyczółkowskim - kierownikiem KRUS w Siedlcach, z Dariuszem Ślęczkowskim - 

dyrektorem MODR w Siedlcach, z Anną Kazimierczak-Sałoduchą - kierownik Mazowieckiej 

Jednostki Wdrażania Programów Unijnych wydział zamiejscowy w Siedlcach, z Izabelą 

Sawicką - kierownik Biura Powiatowego ARiMR w Siedlcach, z Beatą Demiańczuk - 

dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Siedlcach, z Piotrem Karasiem dyrektorem 

Wojewódzkiego Urzędu Pracy filia w Siedlcach, z Grażyna Sobiczewską - kierownik 

Mazowieckiego Samorządowego Centrum Doskonalenia Nauczycieli Wydział zamiejscowy 

w Siedlcach, z Dariuszem Kosieradzkim dyrektorem oddziału terenowego PGE w Siedlcach, 

z panem podpułkownikiem Cezarym Bujakiem - dyrektorem Zakładu Karnego w Siedlcach,  

z Piotrem Zienkiewiczem z Koła Łowieckiego Wola, z Łukaszem Bierkatem ojcem Dawida 

Bierkata chorego na dystrofię mięśniową Duchenne'a. 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował o wydarzeniach na terenie gmin, w których 

uczestniczył w okresie sprawozdawczym: Niedziela Palmowa w Mordach, mecz piłki nożnej 

w Krzymoszach, 10 kwietnia br. w Zarządzie Powiatowym Związku Ochotniczych Straży 

Pożarnych RP. Wydarzenia poza gminą: samorządowe spotkanie wielkanocne z Prezydentem 

Miasta Siedlce, otwarciu biura powiatowego po remoncie Agencji Restrukturyzacji  

i Modernizacji Rolnictwa w Siedlcach, w konferencji z okazji 20 edycji siedleckich targów 

pracy.  

Burmistrz poinformował, że został rozstrzygnięty konkurs na stanowisko Dyrektora Miejsko - 

Gminnej Biblioteki Publicznej w Mordach, na która ponownie została wybrana pani Marlena 

Soszyńska. W dniu 30 marca br. odbyło się zgromadzenie nadzwyczajnych wspólników 

Zakładu Utylizacji Odpadów w Siedlcach. 8 kwietnia br. zostało podpisane porozumienie  

z Mazowiecką Wojewódzką Komendą OHP w zakresie współpracy, rynku pracy i rozwoju 

młodzieży. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w okresie sprawozdawczym uczestniczył  

w jednym posiedzeniu Związku Międzygminnego Zielone Gminy, jednym Walnym 

Zgromadzeniu Członków Zarządu Międzygminnego Zielone Gminy, w jednym Konwencie 
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Wójtów powiatów: siedleckiego, łosickiego i sokołowskiego, w posiedzeniu Zarządu 

Powiatowego Związku OSP RP.  

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie zostały wydane  

4 zarządzenia Burmistrza Miasta i Gminy Mordy, 1 uchwała powierzona wykonaniu 

Burmistrzowi jest w trakcie realizacji, wydanych zostało 10 decyzji administracyjnych. 

 

Ad..6. Informacja dotycząca bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Robert Czarnocki odczytał informację  

z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 13 marca 2026 r. (Informacja stanowi 

załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bartłomiej Kupiński odczytał informację z posiedzenia 

Komisji, które odbyło się w dniu 15 kwietnia 2026 roku (Informacja stanowi załącznik do 

protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego Piotr Adamczuk 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyły się w dniu 15 kwietnia 2026 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu oraz Spraw Gospodarczych Jacek Zdanowski 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 15 kwietnia 2026 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad.7 i Ad.8. Przedstawienie informacji na temat naborów w ramach Lokalnej Strategii 

Rozwoju Ziemi Siedleckiej przewidzianych na rok 2026. oraz Przedstawienie oferty pt. 

"Wsparcie organizacyjne Kół Gospodyń Wiejskich na rzecz tradycji 2” realizowanej przez 

Lokalną Grupę Działania Ziemi siedleckiej. 

 

Przedstawicielka Lokalnej Grupy Działania Ziemi Siedleckiej Pani Beata Młyńska - 

specjalista ds. doradztwa i koordynacji projektów przedstawiła informacją dot. naborów 

wniosków w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju Ziemi Siedleckiej oraz ofertę dla Kół 

Gospodyń Wiejskich na rzecz tradycji 2. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk podziękował za dotychczasową współpracę oraz wspólne 

działania. 

 

Ad.9. Sprawozdanie z działalności Miejsko - Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Mordach oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2025 rok. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Krystyna Zarzecka poinformowała, że Radni otrzymali oraz 

zapoznali się ze sprawozdaniem merytorycznym w przedmiotowym temacie. 

Radni nie wnieśli uwag do przedłożonego sprawozdania.  
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Ad.10. Sprawozdanie z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Mordach i działalności Asystenta rodziny za 2025 rok 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Krystyna Zarzecka poinformowała, że Radni otrzymali oraz 

zapoznali się ze sprawozdaniem merytorycznym w przedmiotowym temacie. 

Radni nie wnieśli uwag do przedłożonego sprawozdania.  

 

Ad.11. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) udzielenia informacji Rzecznikowi Dyscypliny Finansów Publicznych w zakresie 

możliwości naruszenia dyscypliny finansów publicznych 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bartłomiej Kupiński odczytał stanowisko Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Mordach dotyczące możliwości naruszenia dyscypliny 

finansów publicznych przez Burmistrza Miasta i Gminy Mordy oraz Skarbnika Miasta  

i Gminy Mordy w związku z przekazaniem przez Rzecznika Dyscypliny Finansów 

Publicznych informacji o możliwości naruszenia dyscypliny finansów publicznych. 

Wiceprzewodnicząca Rady Krystyna Zarzecka odczytała projekt uchwały oraz uzasadnienie. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

12 głosami – za, przy 1 głosie przeciwnym oraz 1 głosie wstrzymującym się. Uchwała  

w załączeniu. 

 

Ad.12. Sprawy różne 

 

1. Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że: 

1) w dniu 18 kwietnia br. odbędzie się druga edycja akcji „Wiosenne porządki”. Zachęcił 

mieszkańców miasta oraz sołectw do wzięcia udziału w akcji, 

2)  do dnia 17 kwietnia br. trwa nabór wniosków w ramach otwartego konkursu na 

powierzenie realizacji zadań publicznych, które zostały podzielone na pięć obszarów: 

ochrona i promocja zdrowia i zdrowego stylu życia; wspieranie i upowszechnianie 

kultury fizycznej, kulturystyki i krajoznawstwa; kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury  

i dziedzictwa narodowego; działalność wspomagająca rozwój wspólnot i społeczności 

lokalnych; porządek i bezpieczeństwo publiczne. Wysokość środków publicznych na 

realizację działań w roku 2026 to 80 tys. zł, 

3) Młodzieżowa Rada Miasta i Gminy Mordy wystąpiła z inicjatywą pn. Głos przeszłości 

najlepszym miejscem do życia młodego pokolenia od małej ojczyzny po całą Polskę. 

Pod w/w hasłem młodzi Radni rozpoczęli pracę nad projektem, który ma 

zdiagnozować potrzeby ich rówieśników 

4) w dniu 27 kwietnia br. odbędzie się szkolenie uzupełniające w zakresie stosowania 

środków ochrony roślin organizowane przez MODR w Warszawie o/Siedlce, 

5) odbędzie się szkolenie dotyczące zasad aplikowania w ramach naboru wniosków, na 

podjęcie działalności gospodarczej w siedzibie LGD w Siedlcach, 

6) odbędzie się zbiórka styropianu budowlanego oraz zużytego sprzętu elektrycznego  

i elektronicznego. Przedstawił harmonogram zbiórki elektroodpadów. 
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7) przedstawił informację KRUS w sprawie dokonywania wpłat na ubezpieczenie 

społeczne rolników, 

8) przypomniał o trwającej kontroli nieruchomości wyposażonych w zbiorniki 

bezodpływowe oraz przydomowe oczyszczalnie ścieków,  

9) zaprosił mieszkańców do udziału w II edycji Mordzkiego biegu w barach 

narodowych, 

10) zaprosił do udziału w obchodach święta Uchwalenia Konstytucji 3 Maja, 

11) zaprosił do udziału w XXVIII edycji Wiosna na polu i w ogrodzie organizowanego 

przez siedlecki MODR, 

12) poinformował, że Samorząd Województwa Mazowieckiego ogłosił kolejną edycję 

programu „Mazowsze dla Kół Gospodyń Wiejskich”. Zaprosił koła oraz 

stowarzyszenia działające na terenie Miasta i Gminy Mordy, które chcą podjąć 

współpracę lub współpracują z kołami gospodyń do składania wniosków, 

13)  poinformował o możliwości składania wniosków w programie Aktywna wieś - 

konkursie Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Głównym celem programu jest 

zwiększenie atrakcyjności inicjatyw lokalnych na terenach wiejskich. 

2. Prezes Gminnej Spółki Komunalnej Mordy - Wojciech Biarda poinformował, że w wyniku 

badań próbek wody na stacji uzdatniania wody Czepielin oraz z pięciu punktach poboru 

nie wykryto obecności bakterii. Burmistrz podziękowała Prezesowi za aktywne działania 

na rzecz poprawy jakości wody. 

3. Wiceprzewodnicząca Rady Krystyna Zarzecka przypomniała Radnym o obowiązku 

złożenia oświadczeń majątkowych za 2025 rok do dnia 30 kwietnia br. 

 

Ad. 13. Zakończenie obrad XXVII sesji Rady Miejskiej 

Wobec wyczerpania porządku obrad Wiceprzewodnicząca Rady Krystyna Zarzecka zamknęła 

obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Mordach o godz. 1716. 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała:              

Jadwiga Zdun                  

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej 

/-/ Krystyna Maria Zarzecka 

 



Informacja nr 1/2026 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

zwołanej w dniu 13 marca 2026 roku o godz. 14:00 

w Urzędzie Miasta i Gminy w Mordach 

 

Stan Komisji - 5 Radnych. 

Obecni na posiedzeniu Komisji - 5 Radnych. 

 

Podczas posiedzenia komisja: 

 

Rozpatrzyła skargę złożoną w dniu 10 lutego 2026 r. na działalność Burmistrza Miasta 

i Gminy Mordy w związku z łamaniem przepisów ustawy o dodatkowym wynagrodzeniu 

pracowników sfery budżetowej, polegającym na niewypłaceniu dodatkowego wynagrodzenia 

rocznego za rok 2024. 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji po zapoznaniu się z treścią skargi oraz wysłuchaniu 

złożonych wyjaśnień przez osoby upoważnione przez Burmistrza, uznała, że skarga jest  

bezzasadna.  

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie stanowisko Komisji, które zostało 

zaopiniowane: 4 głosami za, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg,  

Wniosków i Petycji 

/-/ Robert Czarnocki 

 



Informacja nr 5/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

zwołanej w dniu 15 kwietnia 2026 roku o godz. 09:00 

w Urzędzie Miasta i Gminy w Mordach 

 

Stan Komisji - 5 Radnych. 

Obecni na posiedzeniu Komisji - 5 Radnych. 

Komisja była władna do podejmowania uchwał.  

 

Podczas posiedzenia komisja: 

1. Przyjęła protokół z posiedzenia Komisji z dnia 18 marca 2026 r., który zaopiniowała  

5 głosami za. 

2. Przyjęła protokół z posiedzenia Komisji wspólnej z dnia 26 marca 2026 r., który 

zaopiniowała 5 głosami za. 

3. Zapoznała się z informacją na temat stanu dróg gminnych w związku z zakończonym 

sezonem zimowym. 

Przewodniczący Komisji odczytał informację o poniesionych nakładach finansowych  

w związku z zimowym utrzymaniem dróg w okresie 2025/2026. 

4. Dokonała analizy działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w 2025 r., w tym działalności Zespołu Interdyscyplinarnego.  

Komisja zapoznała się z działalnością M-GOPS w Mordach, realizowanymi programami 

oraz wydatkami poniesionymi w związku z realizacją zadań w 2025 roku. 

 

5. Komisja zapoznała się z projektami uchwał w sprawach: 

 

a) udzielenia informacji Rzecznikowi Dyscypliny Finansów Publicznych w zakresie 

możliwości naruszenia dyscypliny finansów publicznych 

 

Sekretarz Piotr Goławski przedstawił wyjaśnienia w sprawie zarzutów podniesionych  

w piśmie Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych dotyczących ujawnienia okoliczności 

wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów publicznych oraz omówił projekt uchwały.  

Komisja Rewizyjna po analizie przedmiotowej informacji oraz po zapoznaniu się  

z wyjaśnieniami przedstawionymi przez Burmistrz Miasta i Gminy Mordy oraz Skarbnika 

Miasta i Gminy Mordy uznała, iż brak jest podstaw do stwierdzenia, że w wyniku 

ponoszonych wydatków w związku z realizacją wskazanych w informacji inwestycji, doszło 

do naruszenia dyscypliny finansów publicznych. Stanowisko Komisji zostało zaopiniowane  

5 głosami za. 

Przewodniczący Komisji po naniesieniu poprawek do projektu uchwały poddał go pod 

głosowanie, gdzie komisja zaopiniowała 5 głosami za. 

 

6. W sprawach różnych Komisja zapoznała się: 

1) z Informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie działania 

Komisariatu Policji w Mordach oraz Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach za 2025 

rok, 



2) Sprawozdaniem z działalności Rady Seniorów Miasta i Gminy Mordy w 2025 roku, 

3) z pismem w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego poszerzenia drogi 

zlokalizowanej na działkach nr 599 w obręb Krzymosze oraz nr 139 w obrębie 

Lucynów. Powyższy wniosek Komisja zaopiniowała 5 głosami za, 

4) poruszyła temat dotyczący wydłużenia trasy autobusu MPK linii nr 14 do 

miejscowości Pióry Wielkie, 

5) poruszyła temat dotyczący realizacji inwestycji drogowych. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

/-/ Bartłomiej Kupiński 

 



Informacja nr 5/2026 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego 

zwołanej w dniu 15 kwietnia 2026 roku o godz. 13:00 

w Urzędzie Miasta i Gminy w Mordach 

 

 

Stan Komisji - 5 Radnych. 

Obecni na posiedzeniu Komisji - 4 Radnych.  

Komisja była władna do podejmowania uchwał. 

 

Podczas posiedzenia komisja: 

1. Przyjęła protokół z posiedzenia Komisji z dnia 23 lutego 2026 r., zaopiniowała  

4 głosami za. 

2. Przyjęła protokół z posiedzenia Komisji z dnia 18 marca 2026 r., zaopiniowała  

4 głosami za. 

3. Przyjęła protokół z posiedzenia Komisji wspólnej z dnia 26 marca 2026 r., zaopiniowała  

2 głosami za, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 

4. Zapoznała się z informacją na temat realizacji Miejsko - Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2025 roku m.in. ze zrealizowanymi 

zadnimi oraz wydatkami poniesionymi w związku z realizacją zadań. 

5. Zapoznała się z Informacją o stanie bezpieczeństwa na terenie Miasta i Gminy Mordy za 

2025 rok. 

6. Zapoznała się ze stopniem zaawansowania zadania inwestycyjnego - budowa miejsko - 

gminnego Żłobka "Niedźwiadek" oraz pozostałymi zadaniami inwestycyjnymi. 

7. Zapoznała się z informacją na temat funkcjonowania Miejsko - Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Mordach w 2025 roku, pracy Asystenta Rodziny i Zespołu 

Interdyscyplinarnego: z zakresem świadczonych usług, zadaniami i wydatkami 

poniesionymi na realizację zadań, z programami pomocowymi realizowanymi przez 

ośrodek  

8. Zapoznała się z informacją na temat pozyskiwania funduszy zewnętrznych na rozwój 

oświaty, kultury i sportu - z kwotą pozyskanych dotacji, realizowanymi projektami oraz 

kosztami poniesionymi na realizację działań. 

 

9. Zapoznała się z projektami uchwał w sprawie: 

 

a) udzielenia informacji Rzecznikowi Dyscypliny Finansów Publicznych w zakresie 

możliwości naruszenia dyscypliny finansów publicznych 

 

Sekretarz Piotr Goławski przedstawił wyjaśnienia w sprawie zarzutów podniesionych  

w piśmie Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych dotyczących ujawnienia okoliczności 

wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów publicznych oraz projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji wobec braku uwag do projektu uchwały poddał go pod 

głosowanie, gdzie komisja zaopiniowała 2 głosami za, 2 radnych wstrzymało się od głosu. 



10.  W sprawach różnych Komisja zapoznała się ze: 

1) sprawozdaniem z działalności Rady Seniorów Miasta i Gminy Mordy za 2025 roku, 

2) z pismem w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego poszerzenia drogi 

zlokalizowanej na działkach nr 599 w obręb Krzymosze oraz nr 139 w obrębie 

Lucynów. Powyższy wniosek Komisja zaopiniowała 4 głosami za, 

3) poruszyła temat dotyczący przejęcia działki w miejscowości Olędy, 

4) poruszyła temat dzikiego wysypiska w miejscowości Radzików Wielki, 

5) poruszyła temat remontu ul. Pustej i ul. Olchowej w mieście Mordy. 

 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty,  

Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego 

 

/- / Piotr Adamczuk 

 

 

 



Informacja nr 5/2026 

z posiedzenia Komisji Finansów i Budżetu oraz Spraw Gospodarczych 

zwołanej w dniu 15 kwietnia 2026 roku o godz. 15:00 

w Urzędzie Miasta i Gminy w Mordach 

 

 

Stan Komisji - 5 Radnych. 

Obecni na posiedzeniu Komisji - 5 Radnych.  

Komisja była władna do podejmowania uchwał. 

 

Podczas posiedzenia komisja: 

1. Przyjęła protokół z posiedzenia Komisji z dnia 18 marca 2026 r., który zaopiniowała  

5 głosami za. 

2. Przyjęła protokół z posiedzenia Komisji wspólnej z dnia 26 marca 2026 r., który 

zaopiniowała 5 głosami za. 

3. Zapoznała się z działalnością Gminnej Spółki Komunalnej Mordy - przychodami  

i kosztami poniesionymi w 2025 roku, sprawozdaniem finansowym jednostki oraz 

rachunkiem zysków i strat. 

4. Zapoznała się z funkcjonowaniem Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Mordach w 2025 roku. 

Komisja zapoznała się z formami pomocy oferowanymi przez M-GOPS, wydatkami 

poniesionymi na realizację programów oraz zadań w 2025 roku. 

5. Zapoznała się z informacją na temat bezpieczeństwa na terenie Miasta i Gminy Mordy. 

 

6. Komisja zapoznała się z projektami uchwał w sprawie: 

 

a) udzielenia informacji Rzecznikowi Dyscypliny Finansów Publicznych w zakresie 

możliwości naruszenia dyscypliny finansów publicznych 

 

Sekretarz Piotr Goławski przedstawił wyjaśnienia w sprawie zarzutów podniesionych  

w piśmie Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych dotyczących ujawnienia okoliczności 

wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów publicznych oraz projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji wobec braku uwag do projektu uchwały poddał go pod 

głosowanie, gdzie komisja zaopiniowała 4 głosami za, 1 głos przeciw. 

 

7. W sprawach różnych Komisja: 

1) zapoznała się ze Sprawozdaniem z działalności Miejsko - Gminnej Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2025 roku, 

2) zapoznała się ze Sprawozdaniem z działalności Rady Seniorów Miasta i Gminy 

Mordy w 2025 roku, 

3) zapozna się z pismem w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego poszerzenia 

drogi zlokalizowanej na działkach nr 599 w obręb Krzymosze oraz nr 139 w obrębie 



Lucynów. Powyższy wniosek Komisja zaopiniowała 4 głosami za, 1 radny wstrzymał 

się od głosu. 

4) poruszyła temat dotyczący wydłużenia autobusu MPK linii nr 14 do miejscowości 

Pióry Wielkie, 

5) poruszyła temat dotyczący realizacji inwestycji drogowych. 

 

 

Przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu  

oraz Spraw Gospodarczych  

 

/-/ Jacek Zdanowski 
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